

Театр юного зрителя в гор. Куйбышеве существует с 1930 года. Его тогдашние зрители давно выросли и приходят к нам теперь со своими детьми и внуками. Приходят как к старому и испытанному другу, знакомят с нашим театром своих ребят.

зрителях большую идейную убежденность.

Возраст наших зрителей очень разный: это и малыши, это и молодежь. Поэтому репертуар театра строится разнопланово: мы ставим одни пьесы для самых маленьких, другие — для подростков, третьи — для

сон, который живет на крыше», «Снежная королева», «Доктор Айболит».

Летом театр работал в сельских районах области, а часть артистов готовила юным зрителям новый спектакль — «Золушка» по пьесе Е. Шварца. Этой премьерой мы и открываем новый сезон.

Творческий коллектив театра старается как можно теснее сблизиться со своим зрителем, встречаясь с ним на конференциях, в школах и институтах города. Такие встречи стали доброй традицией театра, они взаимно обогащают обе стороны. Намегились система в связях ТЮЗа со школами, с родителями.

Итак, наш театр открывает свой новый сезон. 14 сентября он распахнет двери перед малышами, которые встретятся с героями старой и вечной юной истории о Золушке.

Несколько слов о труппе. Наш зритель встретится в нынешнем сезоне с давно знакомыми актерами — заслуженными артистами РСФСР Л. Любимовой, А. Васильевым, с артистами М. Мазиним, М. Шумиловой, Л. Гавриловой и другими. Приглашены на работу и новые артисты — Д. Милеев, Е. Гребенсков, В. Дехтиевский, Г. Явченко. Назначен новый главный режиссер театра — А. Ювлев.

**Э. МУХИНА.**  
Директор театра  
юного зрителя.

# ТЮЗ НАЧИНАЕТ НОВЫЙ СЕЗОН

Да, наши зрители в большинстве своем — люди, только начинающие постигать, что каждый из них — частица нашего советского общества. Сделать так, чтобы понятие «Я — гражданин Страны Советов» вошло в сердце каждого молодого человека — вот главная воспитательная задача, которую ставит наш театр. Воспитать гражданина, борца за высокие идеалы партии — это ли не прекрасная обязанность детского театра!

Наш театр решает вечные проблемы искусства — проблему добра и зла, проблему счастья человека и смысла жизни, проблему поисков человеком своего места в жизни. Мы стремимся решать эти проблемы с позиций партийного советского искусства, воспитывать в маленьких

юношества. Единственное, что, на наш взгляд, должно объединять все произведения, входящие в репертуар — их идейность и высокая художественность.

В новом сезоне малыши увидят у нас сказку «Кошкин дом» С. Маршак. Подросткам мы адресуем приключенческую пьесу «Остров сокровищ». Ведется работа над пьесой об А. Гайдаре — замечательном писателе и человеке. Ее мы ставим для школьников шестых-седьмых классов.

Два спектакля сделаем для молодежи: пьесу о нашем современнике и пьесу из классического репертуара. Кроме того, на афишах театра можно будет увидеть и знакомые названия полюбоившихся зрителям спектаклей, созданных в прошлые годы: «Сказки Пушкина», «Малыш и Карл-

В СЕН 1973

КОЛЛЕКЦИЯ  
Г. КУРЬЕВ